

Determinarea valorii estimate a achizitiei de prestari servicii de organizare evenimente in cadrul proiectului "SMART CT"

I.D.: 32627221

Data publicarii	12.12.18	Coduri CPV	79952000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere:	14.12.18
----------------------------------	----------

Descriere: Primăria Municipiului Constanța intenționează să achiziționeze serviciul de organizare evenimente pentru proiectul "SMART CT", cod SMIS 126409, cod Sipoca 551. DETALIEREA SERVICIILOR SOLICITATE Vor fi organizate două conferințe (de lansare și de finalizare proiect) și două comunicate de presă la începutul și la finalizarea proiectului 1. Realizare conferințe de presă Vor avea ca și tematică: prezentarea proiectului și a obiectivelor, asigurarea vizibilității contribuției Comisiei Europene în cadrul proiectului (valoarea proiectului) și a activităților acestuia, importanța implementării acestui proiect, diseminarea rezultatelor proiectului, prezentarea indicatorilor realizați, prezentarea modului în care se va asigura sustenabilitatea proiectului, etc. Servicii solicitate: Asigurarea locației și a logisticii necesare desfășurării evenimentului – locația în care va avea loc evenimentul trebuie să aibă capacitatea solicitată de beneficiar, astfel încât să acopere numărul minim de participanți estimat pentru eveniment, respectiv aproximativ 30 de persoane, și va fi dotată cu: laptop, videoproiector, ecran de proiecție, instalație de sonorizare, flipchart, sisteme de ventilație/aer condiționat funcționale. Se va avea în vedere asigurarea de prelungitoare, cabluri, etc. după caz. De asemenea, locația trebuie să fie spațioasă, cu prezidiu vizibil din toate unghiurile, igienizată corespunzător și să dispună de acces la grupuri sanitare. Aceasta va avea în apropiere un spațiu de recepție pentru primirea și înregistrarea invitaților precum și un spațiu pentru servirea pauzei de masa și pentru discuții. Va fi organizată o pauză de cafea pentru aproximativ 30 de persoane; 2. Comunicatele de presă aferente conferințelor organizate, vor fi publicate într-un cotidian local de maxima audiență. Durata serviciului este de 29 luni, conform Contractului de finanțare a proiectului. Proiectul are o durată de 29 luni și este finanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă (POCA).
